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Freud, Sigmund  
Conferencia 27. La transferencia . TOMO XVI. 

1) En el texto “Conferencia 27. La transferencia” Freud se pregunta donde hay espacio para una intervención
terapéutica y se responde a si mismo ¿Qué disposición  menciona en primer lugar?

a) La hereditaria.
b) La que corresponde a las 2 generaciones anteriores.
c) La frustración del pasado.
d) La  influencia de las vivencias infantiles.

Correcta a) página 392 

2) Según el texto “Conferencia 27. La transferencia” de Freud ¿con qué no puede confundirse el conflicto patógeno
de los neuróticos?

a) Rivalidad entre instancias.
b) Lucha normal entre mociones del alma.
c) Conflicto inconsciente y preconsciente
d) Traumas psíquicos anteriores al Edipo.

Correcta b) página 394 

3) Según el texto “Conferencia 27. La transferencia” de Freud ¿con quienes nos vemos obligados a combinar la
función del médico con la del educador?

a) Con los psicóticos.
b) Con casos de neurosis graves.
c) Con personas muy jóvenes o totalmente inermes o inestables.
d) Con niños menores de 5 años.

Correcta c) página 394 

4) Según el texto “Conferencia 27. La transferencia” de Freud ¿Cómo se remueve la resistencia?

a) Esperando a que se despliegue en su totalidad.
b) Aniquilándola.
c) Dejándola en evidencia al comienzo del tratamiento. 
d) Coligiéndola y presentándosela al paciente.

Correcta d) página 397 

5) Según el texto “Conferencia 27. La transferencia” de Freud ¿de dónde brota la resistencia?

a) De la represión.
b) Del yo.
c) Del súper yo.
d) Del preconsciente.

Correcta a) página 397 

6) Según el texto “Conferencia 27. La transferencia” de Freud ¿Por qué es producida la resistencia?

a) Por el ello.
b) Por la contra investidura.
c) Por la represión.
d) Del inconsciente.

Correcta b) página 397 

7) Según el texto “Conferencia 27. La transferencia” de Freud ¿Cuál es el doble sentido de la palabra
inconsciente?

a) Fenómeno y sistema.
b) Sistema e instancia.
c) Cualidad e instancia.
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d) Sistema y estado. 
 
Correcta a) página 397 
 
8) Según el texto “Conferencia 27. La transferencia” ¿Cuál de los siguiente es uno de los pacientes que Freud 

nombra como aquellos que permanecen totalmente incólumes a la terapia analítica?   
 
a) Los niños.  
b) Melancólicos.  
c) Histéricos graves.  
d) Los erotómanos.  

 
Correcta b) página 399 
 
9) Según el texto “Conferencia 27.La transferencia” de Freud ¿en quienes observa más a menudo el médico una 

forma de manifestación de la transferencia hostil o negativa ?   
 
a) En los pacientes masculinos.  
b) En los homosexuales.  
c) En las mujeres.  
d) En las mujeres histéricas. 

 
Correcta a) página 402 
 
10) Según el texto “Conferencia 27. La transferencia” de Freud ¿desde cuándo surge la transferencia en el 

paciente?   
 
a) La primera reacción negativa. 
b) La primera sesión. 
c) El comienzo. 
d) La primera intervención. 
 

Correcta c) página 402 
 

11) Según el texto “Conferencia 27. La transferencia” de Freud ¿Cuáles sentimientos resultan un buen reflejo de 
la ambivalencia de sentimientos que rige en la mayoría de nuestros vínculos íntimos en otros seres humanos?   

 
a) Sentimientos reprimidos.  
b) Sentimientos inconscientes 
c) Sentimientos sensuales. 
d) Sentimientos hostiles.  

 
Correcta d) página 403 
 
12) Según el texto “Conferencia 27. La transferencia” de Freud, cuando la cura se ha apoderado del enfermo 

sucede que toda la producción nueva de la enfermedad se concentra en un único lugar ¿a qué lugar se 
refiere?   

 
a) Al del médico.  
b) Al del inconsciente.  
c) Al de la cura.  
d) Al del yo fuerte y robusto capaz que defenderse. 
 

Correcta a) página 404 
 

13) Según el texto “Conferencia 27. La transferencia” de Freud, ¿con qué coincide el domeñamiento de la nueva 
neurosis artificial?   

 
a) Resurgimiento de los síntomas.  
b) Transferencia sobre el médico.  
c) Finiquitación de la enfermedad.  
d) Menor producción sintomática.  

 
Correcta c) página 404 
 
14) Según el texto “Conferencia 27. La transferencia” de Freud, ¿cuál de las siguientes neurosis pertenece  a las 

neurosis de transferencia?   
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a) Histerias de angustia.  
b) Fobia.  
c) Neurosis traumática.  
d) Melancolías. 
 

Correcta a) página 404 
 

15) Según el texto “Conferencia 27. La transferencia” de Freud, un ser humanos es accesible también desde su 
costado intelectual únicamente en la medida en que es capaz de investir libidinosamente objetos. Con 
respecto al narcisismo de cada ser humano ¿Qué reconoce y teme Freud?   

 
a) En su exaltación y por ende alteración del yo.  
b) En su magnitud como una barrera para influirlo.  
c) En su fijación temprana. 
d) En su desarrollo secundario.  

 
Correcta b) página 405 
 
16) Según el texto “Conferencia 27. La transferencia” de Freud, ¿qué doctrina fundó Bernheim?  

 
a) De los opuestos inconsciente 
b) Fenómenos del cuerpo.  
c) Fenómenos hipnóticos.  
d) Narcisismo. 

 
Correcta c) página 405 
 
17) Según el texto “Conferencia 27. La transferencia” de Freud, ¿Qué es lo que Bernheim no advirtió con respecto 

a la sugestión?  
 
a) La sugestión era no acorde a la ética médica.  
b) La sugestión provenía de la sexualidad.  
c) La sugestión era un fenómeno temporal.  
d) La sugestión era una ilusión. 

 
Correcta b) página 405 
 
18) Según el texto “Conferencia 27. La transferencia” de Freud, ¿en qué principio fundó Bernheim su doctrina?  

 
a) Todos los hombres tienen inconsciente.  
b) Todos los hombres son iguales. 
c) Todos los hombres pueden ser sugestionados.  
d) Todos los hombres son subjetivos. 

 
Correcta c) página 405 
 
19) Según el texto “Conferencia 27. La transferencia” de Freud ¿Quiénes rechazan al médico con indiferencia?  

 
a) Los que no recuerdan el origen de sus síntomas.  
b) Los que adolecen de neurosis narcisistas.  
c) Los que se enamoran del médico. 
d) Los que despliegan transferencia negativa.  

 
Correcta b) página 406 
 
20) Según el texto “Conferencia 27. La transferencia” de Freud, ¿a quienes no se puede curar?   

 
a) Fóbicos. 
b) Niños. 
c) Neurosis narcisistas.  
d) Megalómanos. 

 
Correcta c) página 407 
 




